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Відомо, що «під терміном «соціально-економічна система» в 
загальноприйнятому сенсі розуміється сукупність ресурсів і 
економічних суб’єктів, що утворюють єдине ціле (соціально-
економічну структуру), взаємопов’язаних і взаємодіючих між собою в 
сфері виробництва і споживання, обміну і розподілу» [1, с. 22]. 

Оскільки соціально-економічні системи можна розглядати на 
різних рівнях (мікро-, мезо-, макрорівнях), а сукупність економічних 
суб’єктів взаємодіє в різних сферах з постійною зміною якості суб’єктів 
та кількості ресурсу цих систем, то цю взаємодію слід розглядати в 
аспекті швидкоплинних змін зовнішнього та внутрішнього середовищ 
систем та можливості адаптування систем до цих змін. 

«…за останні роки відбуваються докорінні зміни у всьому 
світоустрою, коли набуває свого завершення епоха глобалізації. 
Трансформаційні зміни в економіці багатьох країн набрали обертів в 
період пандемії COVID-19 та прискорились з початком війни на 
території України. Після періоду «коронобісся», розкрученого 
фармацевтичними транснаціональними корпораціями, почався 
період отримання надприбутків військово-промисловим комплексом 
усіх країн світу» [2, с. 42]. 

Відбуваються епохальні геополітичні зміни, які докорінно 
впливають на увесь світоустрій. «В епоху переходу світу від 
однополярного до багатополярного відбувається закінчення епохи 
глобальної економіки. У такій ситуації все більше уваги необхідно 
приділяти розвитку саме національних економік, виходячи з 
національних інтересів суспільства» [3, с. 55]. 
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«Починається епоха нової глобалізації з «нульовою сумою», 
коли можливо збільшити свій ресурс тільки за рахунок іншої 
сторони, а базовою одиницею нової глобалізації будуть виступати 
макрозони» [4, с. 261]. 

Отже, розвиток соціально-економічних систем на перспективу 
слід аналізувати в аспекті тих глобальних змін, що відбуваються 
сьогодні у світі: зміна однополярного світу на багатополярний, 

перерозподіл сфер впливу у боротьбі за споживання обмеженого 
ресурсу за рахунок інших країн, зосередження зусиль на розвитку 
національних економік. 
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В умовах сьогодення розвиток бізнесу в нашій країні 

характеризується посиленням конкуренції, що вимагає від компаній 
підвищення рівня конкурентоспроможності у різний спосіб. 

                                                           
* Науковий керівник – Міненко С.І., доктор філософії в галузі менеджменту, доцент 

https://elartu.tntu.edu.ua/bitstream/lib/34943/2/FMZKPNES_2021_Levytskyi_V-The_development_of_the_22-24.pdf
https://elartu.tntu.edu.ua/bitstream/lib/34943/2/FMZKPNES_2021_Levytskyi_V-The_development_of_the_22-24.pdf

